TIPOTEINOMENA OEMATA EYZIKHZ A’ AYKEIOY

1. 2opo palog m = 1kg eivon akivnto o€ oplovtio eminedo. O cuvteAeotng TPIPNS
petalh cdUOTOC Kat Samédov gival 1 = — Kot 6T0 O aokeitol dObvaun F =10 N
5

nov oynuotilel yovia 30 ° pe to optlovTio EMmESO TPOGS TO KATW.

o) No Bpeite v kaBet avtidpaot mov d€xeTal T0 MU 0md TO dAmEdO.

B) No vroroyicete v TP HeTalh oOUATOG Kot OATESOL.

v) Na vtoAoyicete TV GUVOAIKN dVVAUN TTOV SEYXETOL TO OO ATO TO OATEDO
d) Na Bpeite v emtdyvvon pe v omoia Ba kivnbei T0 oo

€) No vtoAoyiceTe TNV HETATOTIGN TOL GMOUOATOG KOTA TNV OLAPKELD TOV 30V
OEVTEPOAETTO TNG KIVNGNG TOVL.
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o) Eivar F, = F-ouv30° = 543N o F, =F MH30° =5N
Amo ™ ovvOnNK” wopporiog otov Aova Y Exovpe
LF,=0=> N=F,+mg = N =15N

B) T v pPoyder T=1-N=T= 34/3N

v) H cvvolkn dOvopn mov d€xetar To odpa omd 10 dAnedo £ival 1 GUVIGTAUEVT TOV
N, T | o1 onoieg givan kdBeteg peta&d ToUg. AvTh €)EL PETPO

A= N2+T2 = A=,/15%2+ (\/Ei: A = ,/250 N

0) Xtov oprlovtio GEova to cmpa Kveitan pe otabepn emttdyyvvon dpa
m

SF,o=mea= F-T=m o= a=23

S
€) Xta Tpio TPMOTO SEVTEPOAETTA TO GO SLAVOEL ATOCTOON

1
X4 :E'O('tz :9\/§m

210 OVO TPATA OEVTEPOLENTO TO GO OLAVOEL OTOGTAOT
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1
X, :E'Ot'tz = 4+/3m

Emopévog katd ) d1dpKeLo TOV TPITOV SEVTEPOAETTOL TG KIVIONG TO AL O1EVVGE
andotoon Ax = X, ~ X, = 5+/3m

2. Zopa palag m = 1,5kg 1coppomnet pe tn Ponfeia vipatog pnikovgd = 1m dgxOUeEVO
oplovtia dvvoun F, Ommg eaivetol oto oynuo. H yovia mov oynuoatiel to vijpo pe
™V KaTaKOpLEO Exel MY = 0,8 KoL OVVE = 0,6 .

A. Na Bpebet 1o pétpo g opldvriog dSvvaung F.

B. Kdmowa otryun katapyovue v dOvaun F kot 1o copa apyilet va kiveitatl. Na
VTOAOYIGETE TNV TOYVTNTO TOV GCAOOTOG T GTLYUN| TOL TO VLo BpiokeTon o€
KatakOpLuen Béon.

, _ m . .
Atvetar g =10 e AVTIGTACELS apLEANTEEC,

AYXZH
A. Zyed1dlove TIG OUVALELG TOV OEYETAL TO CAOLLOL

AvoADOLUE TNV TAGT TOV VIUATOS GE dVO KADETEG CLVICTMOES
T,=T-oovd xau Ty =T-npo .

A6y woppomiag Exovpe

F =0l F=T,] F =T nu } F o T muo F _08
= b= = = __ = = =—=F=20N
XF,=0] w=T| mg = T - ovvd mg T -ouvvd 15N 0,6

B. Mg 1 Bonfeta Tov mapakdto oynpatog Kot epappoloviag O@sopnua Metafoing
¢ Kwnrikng evépyetag £xovpte,
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[Tpdta vroroyilovpe 0 h . Ao TO GYNLA IoYVEL
d—h
oLV =T:> h=d-d-owd = h=04m.
211 GUVEXELN £XOVLLE
OMKE: (A)—():
1
Ko —K' =w +w, = >m-v-0=m-g-h+0=>

PL

l'm'UZ=m'g'h30=,/2'g'h =220
s

2

Hopatpnoeic:
e To épyo g thomg Tov vipatog etvar pndév 016t 1 tdon elvar cuveydG KABeT
o€ K60e oTOYEUDON LETATOTION TTOV OLAVOEL TO GAOLLAL.
e X170 0e0TEPO EPMOTNUA LITOPOVLLE VO SOVAEYOVLE KO LE TNV apYN SOTHPNONG
NG UNXOVIKTG EVEPYELOG.
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